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Protokół nr 9/I/2025 

posiedzenia Komisji Sportu i Rekreacji 

Rady Miejskiej w Łodzi 

z dnia 28 stycznia 2025 r.  

 

I. Obecność na posiedzeniu: 

stan Komisji   -   14 radnych  

obecnych   -    11 radnych 

nieobecnych  -   3  radnych    

oraz zaproszeni goście. 

Listy obecności stanowią załącznik nr 1 i 2  do niniejszego protokołu. 

Zaproszenie dla radnych na posiedzenie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Zaproszenie dla gości na posiedzenie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

II. Posiedzeniu Komisji przewodniczyła: 

 

Przewodnicząca Komisji radna p. Marta Przywara. 

 

III. Proponowany porządek posiedzenia: 

 

1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z dnia 16 grudnia 2024 r.  

3. Analiza bezpieczeństwa pieszych - adeptów piłki nożnej w Ośrodku Piłkarskim MOSiR 
przy ul. Krańcowej 19. 

4. Przyjęcie Planu Pracy na 2025 rok. 

5. Przyjęcie Sprawozdania z prac Komisji za 2024 rok.  

6. Sprawy różne i wniesione. 

 

IV. Przebieg posiedzenia i przyjęte ustalenia: 

 

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara  powitała obecnych radnych  

i zaproszonych gości. Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum niezbędne do 

prowadzenia obrad i podejmowania prawomocnych uchwał i opinii.  

 

Ad pkt 1. Przyjęcie porządku obrad. 

 



Przewodnicząca Komisji przedstawiła proponowany porządek posiedzenia. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie przyjęcie porządku posiedzenia. 

Komisja przez aklamację przyjęła porządek posiedzenia.   

 

Ad pkt 2. Przyjęcie protokołu z dnia 16 grudnia 2024 r.  

  

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara zapytała, czy są uwagi do przesłanego 

protokołu.  

Nikt nie zgłosił uwag.  

Wobec braku uwag Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu.   

Komisja przez aklamację przyjęła protokół z dnia 16 grudnia 2024 roku.  

 

Ad. pkt. 4 Przyjęcie Planu pracy komisji na 2025 rok.  

 

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara zapytała, czy są uwagi do przesłanego Planu 

pracy Komisji na 2025 rok.  

Nikt nie zgłosił uwag.  

Wobec braku uwag Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie przyjęcie Planu pracy 

komisji na 2025 rok.    

Komisja przez aklamację przyjęła porządek posiedzenia.   

 

Ad. pkt. 5 Przyjęcie Sprawozdania z prac Komisji za 2024 rok.  

 

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara zapytała, czy są uwagi do przesłanego 

sprawozdania z prac komisji za 2024 rok.  

Nikt nie zgłosił uwag.  

Wobec braku uwag Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu.   

Komisja przez aklamację przyjęła sprawozdanie z prac komisji za 2024 rok. 

 

Ad. pkt. 3.   Analiza bezpieczeństwa pieszych - adeptów piłki nożnej w Ośrodku 
Piłkarskim MOSiR przy ul. Krańcowej 19. 

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara; „tytułem krótkiego wstępu chciałabym 
wspomnieć, że ten problem dotyczący bezpieczeństwa pieszych, którzy tutaj przyjeżdżają do 
ośrodka trenować piłkę nożną był już podnoszony kilkukrotnie między innymi dwa lata temu, a  
następnie podczas lipcowego spotkania z Miejskim Ośrodkiem Sportu i Rekreacji. Wiem, że 
był kontakt z Biurem Inżyniera Miasta. W konsekwencji nic się nie zadziało. Jesienią były 
ponowne zgłoszenia ze strony Klubu ŁKS Łódź. W dalszym ciągu nic się nie zadziało w 
temacie, nie było żadnej odpowiedzi. Jest dzisiaj z nami nowy Pan Dyrektor jednostki, który 



jeszcze być może nie miał możliwości zapoznania się z tym tematem. Mam nadzieję, że dziś 
usłyszymy opinię na ten temat i wspólnie poszukamy jakiegoś rozwiązania, że wspólnymi 
siłami uda się znaleźć jakieś rozwiązanie, aby rzeczywiście poprawić bezpieczeństwo dzieci”. 

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „dziękuję, że się tu spotkaliśmy w 
tak licznym gronie. Mam nadzieję, że po dzisiejszym spotkaniu dojdziemy do dobrych 
wniosków. Pora, w której się spotykamy nie jest przypadkowa. Zobaczą Państwo naocznie jak 
wygląda sytuacja na co dzień przy ul. Krańcowej i w części ul. Minerskiej. Jesteśmy tu z 
powodu sytuacji w ruchu drogowym i z uwagi na to co się dzieje z pieszymi, ale także z 
pojazdami, które próbują wyjechać z ulicy Krańcowej. Wierzę, że ta dzisiejsza wizja lokalna 
uzmysłowi nam i Państwu jak ta sytuacja wygląda, z czym się borykamy na co dzień. My 
mówimy to z ramienia ŁKS-u, czyli najpoważniejszego najemcy Ośrodka Piłkarskiego przy ul. 
Krańcowej, który ma  najwięcej adeptów piłki nożnej. Myślę, że mówię to w imieniu wszystkich 
użytkowników, bo tu nie tylko ŁKS funkcjonuje, ale kilka innych klubów i dzieci jest naprawdę 
dużo. Kiedy rozmawiamy możecie naocznie zobaczyć co się dzieje przy głównym wyjeździe z 
boisk” 

Pan Krystian Kierach Dyrektor Akademii ŁKS Łódź; „tak jak Państwo widzicie jest problem 
od kilku lat z parkowaniem pojazdów odkąd został tutaj ukończony remont. Samochodów 
parkuje tu bardzo dużo. Są zastawiane bramy wjazdowe, bardzo trudno wyjechać, możecie to 
teraz Państwo zobaczyć - dwa samochody stoją przy bramie i ciężko jest stąd wyjechać, bo 
nic nie widać. Wyjeżdżacie ryzykując jakąś stłuczką. Tych stłuczek było już bardzo wiele. 
Bardzo dużo było zniszczeń samochodów po drugiej stronie, gdzie nasyp jest tak zrobiony, że 
samochodom koła się zapadają. Ktoś kto jedzie z przeciwka musi zjechać tam na bok to 
kończy się obcierką podwozia. Mieliśmy uszkodzenie pojazdu na kwotę 15 tys. zł przez 
wjeżdżający autobus, który nie mógł się zmieścić. Problem jest z nawróceniem autobusu na 
Akademii ponieważ jest dużo dzieciaków, ludzi i kierowcy wolą wjeżdżać tyłem. Jeżeli maja 
wjechać tyłem to muszą wcześniej wjechać w tamtą uliczkę i później wycofywać. Bardzo 
często to wygląda tak jak teraz, że stoi jeden, drugi samochód i po prostu zrobić tego nie 
można. Zależy nam na bezpieczeństwie dzieci. Chcielibyśmy, aby te boki przy bramie zostały 
zabezpieczone tak, aby samochody nie mogły parkować, aby ten wjazd i wyjazd był 
bezpieczny. Kwestia uregulowania parkowania czy po tamtej stronie jezdni, czy tutaj na 
chodniku, bo jest chodnik, a też stoją samochody i samochody parkują z tej strony. to są nasze 
problemy i chcielibyśmy, aby zostały one rozwiązane”.  

Pani Urszula Matejas z-ca dyrektora Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji; „nam przede 
wszystkim chodzi o dobro dzieci, o bezpieczeństwo dzieci i należy uregulować kwestię 
parkowania. Jest z drugiej strony parking od strony Minerskiej. Z tego co wiemy w większości 
czasu ten parking jest pusty. Tam rodzice nie parkują. Są to osoby, które znają otoczenie, 
okolice, aby tam podjechać. Jakiekolwiek zabezpieczenie spowoduje, ze te samochody nie 
będą stawały tutaj, a być może zmusi rodziców do zaparkowania na pustym parkingu  od 
strony ul. Minerskiej”.  

Pan Konrad Kulawiak Dyrektor Biura Inżyniera Miasta; „drodzy Państwo osłupkowanie to 
jest w mojej ocenie ostateczność. Ja jako dyrektor Biura Inżyniera Miasta proponuję w 
pierwszej kolejności zastosowanie znaków zakazu zatrzymywania się, bo w tej chwili takiego 
rozwiązania w tym miejscu nie ma. Na całej długości chodnika. Myślę, że po krótkim okresie 
czasu miesiąca, dwóch zobaczymy czy to zaskutkowało. Do tego należałoby dołączyć kontrolę 
Straży Miejskiej i Policji w tym miejscu, bo oczywiście rozumiem, że większość rodziców na 
zasadzie przyzwyczajenia nadal będzie parkowała. Natomiast w tej chwili nie ma zakazu 
zatrzymywania się, więc pewnie dlatego bardzo chętnie rodzice z tego korzystają. Jeśli chodzi 
o  słupkowanie, czy wyeliminowanie parkowania wzdłuż wjazdu do obiektu to trzeba będzie 
się zastanowić. Szczerze mówiąc w tej chwili nie ma żadnego rozwiązania aczkolwiek być 
może dwa słupki w jakiejś odległości od skrajni by wystarczyły. Jestem za takim rozwiązaniem. 
Jeżeli chodzi o słupkowanie wzdłuż ul. Krańcowej, rozumiem, że taki był wniosek to o 
słupkowanie stosuję się w strefie wielkomiejskiej. W takich miejscach raczej unikamy słupków 
i myślę, że docelowo to nie jest do końca rozwiązanie. W pierwszej kolejności proponuję 



rozwiązanie typu zakaz zatrzymywania się i zobaczymy po krótkim okresie czasu jaki 
przyniesie to efekt”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „my nie wnioskowaliśmy, aby tam 
słupkować wzdłuż drogi tylko tutaj przy wjeździe postawić z jednej i drugiej strony trzy, cztery 
słupki tak, aby jak te samochody nie mogły już tu zaparkować. To są dwa samochody 
kluczowe, które zastawiają nam wjazd i nic nie widać. Tam jest brama wjazdowa na posesję, 
która też jest zastawiona i ona jest notorycznie zastawiana. Gdyby się coś wydarzyło, są 
sytuacje, gdzie muszą wjechać karetki to te karetki nawet nie mają gdzie wjechać. Jest 
utrudniony dojazd i karetka nie może wjechać. Jeżeli mówiliśmy o słupkach to tylko po prawej 
i lewej stronie przy bramie. Muszą być rozplanowane, ze jeżeli wjeżdża długi autokar to tak, 
aby on się zmieścił”.  

Przewodnicząca Komisji zaproponowała przejście do bramy wjazdu, aby naocznie zobaczyć 
jak to wygląda.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „zazwyczaj wjazd na Akademie jest 
tylko jedną połówką bramy. Jest otwarta jedna połówka, druga jest zamknięta i tutaj też potrafią 
stać samochody. Oprócz tego samochodu, który teraz stoi to bardzo często i tu stoi samochód. 
Wjazd jest całkowicie utrudniony. Samochód, który odjechał i ten, który stoi to notorycznie 
wjazd jest zastawiony.  Po drugiej stronie drogi również stoją samochody. Jest to naprawdę 
niebezpieczne. Plus prędkości rozwijane przez kierowców, którzy przejeżdżają ulicą 
Krańcową. Nie ma tu żadnego spowolnienia, a wydaje mi się, że takie spowalniacze przy 
terenie Akademii by się pojawiły to tez one byłby bardzo bezpieczne. W samej Akademii 
trenuje 300 dzieciaków, w kolejnej Akademii 250 dzieciaków plus inne kluby. Tych dzieci jest 
bardzo dużo, więc o bezpieczeństwo dzieci należy zadbać. 

Pan Konrad Kulawiak Dyrektor Biura Inżyniera Miasta; „mam taką propozycję, bo nie 
wiedziałem, że chodzi o wjazd. Miałem informację o słupkowanie chodnika za miejscami 
postojowymi, które są tutaj wyznaczone. Ja w ciągu tygodnia zaproponuję jakieś rozwiązanie, 
bo na tę chwilę nie wiem jakie rozwiązaniu tu przyjąć. Na adres prześlę rozwiązanie i będziemy 
konsultować na bieżąco”.   

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „tu nie ma miejsc parkingowych, a 
te samochody, które stoją, te cztery samochody, ich tu nie powinno być. To miejsce powinno 
być tak zabezpieczone, aby żaden samochód nie mógł tu zaparkować.  

Radny p. Bogusław Hubert; „czemu nie ma żadnego znaku jakiegokolwiek, bo tu nie ma 
trawnika, nie ma, ze na chodniku nie wolno parkować”.  

Pan Konrad Kulawiak Dyrektor Biura Inżyniera Miasta; „to wynika z przepisu i nie musi być 
znaku”.  

Przewodnicząca Komisji; „a jeśli chodzi o drugą stronę, to czy tutaj rzeczywiście jest tak, ze 
dużo aut parkuje i te dzieci przechodzą, czy wymaga ta druga strona jakiegoś zabezpieczenia 
na pewnym odcinku?”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „dzisiaj teraz o tej godzinie jeszcze 
nie ma żadnych samochodów, ale tutaj potrafi zaparkować 10 samochodów. Mam filmiki mogę 
je udostępnić”.   

Młodszy aspirant Aleksandra Dyszkiewicz Wydział Ruchu Drogowego Komendy 
Miejskiej Policji w Łodzi; „jako Wydział Ruchu Drogowego, jako Policja my popieramy 
wszelkie rozwiązania, które zwiększają bezpieczeństwo w ruchu drogowym. Myślę, że wy 
słupkowanie na pewno by pomogło, aby był ułatwiony wyjazd, bo jest ograniczona ta 
widoczność i stwarza to problem”.   

Radny p. Marcin Gołaszewski; „w tym momencie nie ma możliwość egzekwowania poprzez 
mandaty?”.  



Młodszy aspirant Aleksandra Dyszkiewicz Wydział Ruchu Drogowego Komendy 
Miejskiej Policji w Łodzi; „dlaczego nie, jest oczywiście jest. Poinformuję odpowiednie 
patrole, aby się tu udały. Możemy wrzucić to miejsce do krajowej mapy zagrożeń 
bezpieczeństwa. Takie działanie determinuje to, ze funkcjonariusze tu przyjeżdżają i mają w 
zadaniach swoich codziennych”. 

Radny p. Marcin Gołaszewski; „jeśli codziennie przez tydzień, dwa by to było to rodzice by 
się nauczyli, że tutaj już nie zaparkują samochodu”.  

Radna p. Kamila Ścibor; „ale zaczną parkować po drugiej stronie. Tutaj był wcześniej klub 
tenisowy i sytuacja była podobna. Od 15 lat jest ta sama sytuacja tylko teraz mamy  
zwiększoną przepustowość ulicy, bo jest to idealny skrót ze Zdrowia na Retkinie, żeby ominąć 
ul. Krakowską. Tutaj nie ma ani oświetlenia, chodnik jest tylko na części. Tamta strona była 
wykonana z płyt ażurowych przez mieszkańców i te samochody doskonale tam się mieszczą. 
Może trzeba pomyśleć o poszerzeniu ulicy, bo tutaj nawet dwa samochody nie są w stanie się 
zmieścić, aby się minąć”.  

Pani Marta Górska Han Dyrektor Wydziału Sportu zaproponowała, aby przejść i zobaczyć 
parking od strony Minerskiej czy ktoś tam stanął, „może należy jakiś informacyjny znak 
postawić, ze jest tam parking”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „my wysyłamy informację do 
rodziców”.  

Radny p. Bogusław Hubert; „Panie Dyrektorze, a takie szybkie rozwiązanie lustro 
postawione po tamtej stronie, bo mówiliście, że jak tam stoją samochody to nie widać jak się 
wyjeżdża , czy lustro nie pomogłoby. Nie mówię, ze rozwiązało, ale nie pomogło?”.  

Pan Tomasz Grzegorczyk z-ca Dyrektora Zarządu Dróg i Transportu; „padła deklaracja 
dyrektora BIM”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „tutaj musi wycofać autokar i jeżeli 
stoi ten samochód autokar jest tak szeroki, ze wchodzi w ta bramę i jeżeli z jednej i drugiej 
strony stoją samochody to ciężko się jest złamać, a jeżeli jeszcze po drugiej stronie stoją jakieś 
samochody to nawet autokar nie może wykręcić”.  

Radny p. Bogusław Hubert; „ale jak tego samochodu nie będzie to dalej widok jest 
ograniczony i rzeczywiście można wyjechać tuż pod najeżdżający samochód”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „lustro by pomogło”.  

Radna p. Kamila Ścibor; „jeśli chodzi o wyjazd, bo tutaj zawsze był problem z wyjazdem, czy 
jest szansa, aby coś zmienić na skrzyżowaniu. Kierowcy nie chcą wypuścić”.  

Pan Konrad Kulawiak Dyrektor Biura Inżyniera Miasta; „ulica Konstantynowska jest ulicą 
wojewódzką, a Krańcowa jest ulicą gminną. Tutaj świateł nie da się zrobić, gdyż niedawno była 
ul. Konstantynowska remontowana. Nie wiem jakie rozwiązanie można by było tu 
przeprowadzić”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „zastanowiłbym się na odpowiednim 
doświetleniem bramy wjazdowej, spowolnienie tez byłoby dobre”.  

Pan Tomasz Grzegorczyk z-ca Dyrektora Zarządu Dróg i Transportu; „tu są trawniki, 
trawniki są rozjeżdżone i Straż Miejska nie może teraz podejmować interwencji, ani Policja bo 
nie jest to formalnie trawnik. Te pojazdy parkują tutaj przejeżdżając przez chodnik i parkują na 
dawnych zieleńcach. Pytanie brzmi, jeśli tam jest wiele miejsc postojowych to nie odtworzyć 
tych zieleńców zabezpieczyć je, a każde inne parkowanie będzie parkowaniem na chodniku, 
które łapie się pod egzekucję z przepisów ogólnych”.  

Radny p. Kamila  Ścibor; „to można odtworzyć zieleńce, poproszę o propozycję Zieleni 
Miejskiej”.  



Zarząd Zieleni Miejskiej; „to jest teren pasa drogowego i jest konflikt, drzewa są w utrzymaniu 
Zarządu Zieleni natomiast stawianie słupków, znaków drogowych, ziemia Zarządu Dróg i 
Transportu. Mamy odmowę jeśli chodzi o słupkowanie terenów zapobiegającego zjeżdżaniu 
przez samochody. My zgodnie z zasadami księgowymi nie możemy nie na naszym terenie”.  

Członkowie komisja i zaproszeni goście udali się na parking przy ul. Minerskiej. 

Radna p. Kamila Ścibor; „czy rodzice mogliby wjeżdżać głębiej i zawrócić, aby bezpiecznie 
dowieźć dziecko?”. 

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „tu nic wydarzyć się nie może, 
pracuję ponad 5 lat i na tym odcinku nic się nie wydarzyło”.  

Radna p. Kamila Ścibor; „chcemy zachęcić rodziców, a nie odciąć im możliwość”.  

Przewodnicząca Komisji; „to jest 50 metrów, aby dojść, tu nic nie może się wydarzyć. W 
dodatku ten teren jest ogrodzony”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „można zaparkować i odprowadzić 
dziecko”.  

Radna p. Kamila Ścibor; „widać, że rodzice sobie nie radzą”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „gdybyśmy otworzyli bramę, to 
rodzice wjechaliby na boisko”. 

Radna p. Kamila Ścibor; „najmłodsze dzieci ile mają lat?”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „8 lat”.  

Radna p. Kamila Ścibor; „jest przepis, że do 13 roku życia musi być pod opieką”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „wysadza Pani dziecko na terenie 
Akademii”.  

Przewodnicząca Komisji; „proszę mówić po kolei, aby łatwiej sekretarzowi pisać protokół”.  

Radna p. Kamila Ścibor; „widzimy, że są  miejsca puste i musimy zabezpieczyć teren tamten 
i przekonać rodziców, ze tutaj jest bezpiecznie i te dzieci mogą same iść”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „rodzice to wiedzą, piszemy do ich 
informacje, mamy komunikację z rodzicami przez system zarządzenia Akademią natomiast 
społeczność jest jaka jest. Jeżeli można nagiąć przepisy to się je nagina. Ruch ul. Minerska 
był bardzo duży w momencie kiedy była remontowana ulica Krakowska był olbrzymi ruch ul. 
Minerską. Bardzo prosiliśmy MOSiR, aby pomógł nam w organizacji bezpieczeństwa. Nasze 
dzieci mają dodatkowa furtkę, która została w wakacje zamontowana. Dzieci chodzą teraz 
tędy, przechodzą przez furtkę od razu do bramy szkoły, czyli poza teren Akademii i Szkoły są 
15 metrów. Tak to wyeliminowaliśmy. Interweniowaliśmy o pomoc i zrobiliśmy wszystko co w 
naszej mocy, jeśli chodzi o kwestię bezpieczeństwa dzieci. Natomiast to niebezpiecznych 
zdarzeń dochodzi na ul. Krańcowej i nieraz już dziecko odbiło się od samochodu, bo 
wieczorem nie widać. To wszystko jest w trosce o bezpieczeństwo dzieci”.  

Przewodnicząca Komisji; „rozumiem, ze tutaj na Klub również można liczyć w przypadku 
wypracowania jakiegoś rozwiązania, komunikacyjnie, aby razem to przedstawić rodzicom, aby 
sytuacja była zrozumiała, ze to nie jest żadne widzimisię urzędników tylko, ze jest to kwestia 
związana z bezpieczeństwem, która wszystkim nam leży na sercu”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „oczywiście, to jest główny temat 
naszego spotkania”.  

Radny p. Marcin Gołaszewski; „ustaliliśmy scenariusz działań. Policja zgłasza możliwość 
wystawienia patrolu?”.  

Policja; „zachęcam Państwa, że jeśli ktoś dokonuje wykroczenia proszę dzwonić do Policji i 
Straży Miejskiej”. 



Radny p. Marcin Gołaszewski; „to jest pierwszy krok, drugi w ciągu tygodnia otrzymujemy 
odpowiedź z Biura Inżyniera Miasta odnośnie słupków, jaka jest trzecia rzecz?”.  

Pan Tomasz Grzegorczyk z-ca Dyrektora ZDiT; „akcja promująca to miejsce”.  

Radny p. Bogusław Hubert; „zgłaszałem lustro, znaki”.  

Radny p. Marcin Hencz; „nie możemy dołożyć elementu spowalniania ruchu na jezdni?”.  

Pan Tomasz Grzegorczyk z-ca Dyrektora ZDiT; „dzisiaj odpowiedź na pytanie nie padnie, 
jest tydzień na przygotowanie koncepcji organizacji ruchu i jeżeli da radę zostanie to 
uzgodnione”.  

Radny p. Marcin Hencz; „przypominam, ze Rada Bezpieczeństwa Drogowego ma 400 tysięcy 
zł rocznie”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „poproszę o dodatkowe oświetlenie 
tej bramy wyjazdowej, jesienią jest bardzo kiepsko”.  

Radny p. Bogusław Hubert; „tam jest słup z oświetleniem wydaje mi się, ze na szybko 
wystarczy zamiast jednej lampy dać rozgałęźnik i dołożyć jeszcze jedną lampę. A co z 
zieleńcami rozjeżdżonymi, które są klepiskiem w tej chwili”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „one po remoncie drogi nie zdążyły 
się zazielenić, bo zostały rozjeżdżone przez samochody”.  

Radny p. Bogusław Hubert; „zawsze tak będzie, jeśli nie będzie fizycznych utrudnień, czyli 
słupków i ta trawa by wyrosła. Trawa musi być zabezpieczona. Zieleń tego nie może, a ZDiT”.  

Biuro Inżyniera Miasta; „nie wiem dlaczego Zieleń nie może, można niską zieleń”.  

Zarząd Zieleni Miejskiej; „poprosimy o nazwę takiego krzewu, którego nie rozjedzie taki Suw”.  

Radny p. Marcin Hencz; „a betonowe gazony, które są w waszym magazynie, donice 
ściągane z różnych miejsc betonowe? a to co będzie w środku jest bez różnicy”.  

Radny p. Bogusław Hubert; „jeśli macie takie donice betonowe to czemu nie”. 

Zarząd Zieleni Miejskiej; „nie mamy magazynów”.  

Radny p. Bogusław Hubert; „wystarczy tam postawić ławkę i nikt nie wjedzie, wtedy gdy 
wjedzie Policja czy Straż Miejska zadziała”.  

Pan Tomasz Grzegorczyk z-ca Dyrektora ZDiT; „zgodnie z deklaracją dyrektora BIM w ciągu 
tygodnia jakaś koncepcja się pojawi”.  

Przewodnicząca Komisji; „są ostatnio różne oznakowania poziome pojawiają, może 
oznakowanie 3D, które automatycznie powoduje, że kierowcy zwalniają warto byłoby 
rozważyć w tym konkretnym przypadku. Jeśli nie ma innych pomysłów dziękuję wszystkim za 
obecność, za deklarację Policji, która zgłosi punkt. Czekamy na realizację deklaracji dyrektora 
Biura Inżyniera Miasta i będziemy zastanawiać się dalej w jaki sposób możemy rozwiązać ten 
problem z największym pożytkiem dla dzieci i pozostałych użytkowników ośrodka ”.  

Pan Michał Antczak Dyrektor Zarządzający ŁKS Łódź; „bardzo dziękujemy Państwu za 
przybycie”.   

Ad. pkt. 6.  Sprawy różne i wniesione. 

Spraw różnych i wniesionych nie zgłoszono. 

Na tym posiedzenia zakończono. 

Protokół sporządziła:      Przewodnicząca Komisji 

 

Aneta Rabenda           Marta Przywara 


